

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области

# Сотрудники следственного управления по Тамбовской области организовали и посетили ряд мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией

Огромное значение в формировании антикоррупционного самосознания в обществе имеет профилактика коррупционных правонарушений. Задачами правоохранительных органов являются не только выявление и пресечение коррупционных правонарушений, привлечение лиц, виновных в их совершении, к ответственности, но работа в сфере антикоррупционного просвещения общественности, информирование и предостережение граждан о том, что именно является коррупционным правонарушением, какая ответственность, за какое деяние грозит злоумышленнику и о неотвратимости ответственности за коррупционные деяния.

С этой целью, помимо размещения информация на официальном сайте управления и в региональных СМИ о ходе и результатах расследования уголовных дел коррупционной направленности, сотрудниками управления на постоянной основе организовано посещение образовательных учреждений и трудовых коллективов. Так, например, только в течение прошедшей недели в рамках мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией, сотрудниками аппарата следственного управления совместно в представителями регионального управления Минюста России и прокуратуры области проведена встреча по вопросам антикоррупционного просвещения со студентами Тамбовского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ. Также сотрудники управления приняли участие в работе «круглого стола», организованного на базе этого же ВУЗа на тему: «Современное состояние и проблемы противодействия коррупции в России». В канун праздника сотрудники управления приняли участие в Международной научно-практической конференции на тему «Государственная политика противодействия коррупции в России и за рубежом».

Сотрудники территориальных следственных отделов также провели встречи с педагогическим составом и учащимися ряда образовательных учреждений на обслуживаемых территориях (ТОГБПОУ «Многоотраслевой колледж» в Моршанске, ТОГБПОУ "Жердевский колледж сахарной промышленности", ТОГАПОУ «Аграрно-промышленный колледж» в Кирсановском районе, МБОУ «Заворонежская СОШ» и ТОГБОУ «Заворонежский детский дом» в Мичуринском районе), коллективом районного отдела ГИБДД (г. Котовск), судебных приставов (г. Рассказово).

В преддверии празднования Международного дня борьбы с коррупцией сотрудниками



### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области

следственного управления был организован и проведен конкурс детских рисунков «Коррупция глазами детей среди воспитанников подшефных детских учреждений, основной целью которого являлось формирование у молодого поколения неприятия коррупции как явления, несовместимого с ценностями современного правового государства, воспитание чувства патриотизма. Информации о проведении конкурса и все рисунки выложены на официальном сайте управления.

Как в аппарате следственного управления, так и во всех отделах 9 декабря были организованы консультативные пункты по вопросам противодействия коррупции.

В региональных средствах массовой информации также выйдет ряд сюжетов и публикаций о деятельности следственного управления в сфере борьбы с коррупцией, в том числе и интервью с руководителем второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) управления А.Ю. Долотовым.

# Изображения





















## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области

09 Декабря 2016

Адрес страницы: <a href="https://tambov.sledcom.ru/Professiya\_sledovatel/item/1087335">https://tambov.sledcom.ru/Professiya\_sledovatel/item/1087335</a>